



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-858/1 від 30 грудня 2021 р.

Кабінет Міністрів України

Копія **Національне агентство України
з питань державної служби**

Асоціація міст України за результатами розгляду проекту Закону України "Про службу в органах місцевого самоврядування" (нова редакція) на засіданні Кабінету Міністрів України 29 грудня 2021 року повідомляє.

Пропозиція Міністерства фінансів України про встановлення верхньої межі для мінімального посадового окладу службовця місцевого самоврядування не відповідає статті 6 Європейської хартії місцевого самоврядування, загальній ідеології законопроекту, курсу на децентралізацію. Законопроект вже передбачає заходи стримування, яка повинні убезпечити від зловживань повноваженнями у місцевому самоврядуванні. Це ухвалення схем посадових окладів і фондів оплати праці місцевими радами, які переважно дуже критично налаштовані до таких питань і не є вигодонабувачами цих рішень. Це наявність формальних пропорцій між виборними посадовими особами та різними категоріями службовців місцевого самоврядування, які не дадуть встановлювати завищені оклади керівному складу. Також є об'єктивні обмеження фінансових ресурсів.

Запропоновані Міністерством фінансів України межі для мінімального посадового окладу службовця місцевого самоврядування у розмірі від 2 до 4 прожиткових мінімумів для працездатних осіб (4962-9924 грн) є закріпленням нинішніх низьких посадових окладів спеціалістів (кваліфіковані працівники з обмеженнями на іншу оплачувану роботу) у зоні мінімальної заробітної плати 6500 грн (мінімальна оплата некваліфікованої праці). Вказані обмеження та обмеження розміру премій позбавляє органи місцевого самоврядування можливостей враховувати місцеві умови на ринку праці. Це погіршить наявний стан, призведе до відтоку кваліфікованих кадрів і загальної демотивації тих, що продовжать службу.

З огляду на це Асоціація міст України вважає, що проект Закону України "Про службу в органах місцевого самоврядування" (нова редакція) Уряду варто вносити на розгляд Верховної Ради України у редакції Нацдержслужби без обмежень, що ініційовані Міністерством фінансів України.

Виконавчий директор

О.В.Слобжан